

拿一角当一元,有的乘客坐公交想“打折”,网友说

贪小便宜的行为不该姑息



“早上坐16路公交车到盐盆工业区,车站上来的一个大叔,在投币箱里投了5个一角硬币,司机提醒他到盐盆工业区需要2.5元,投5个一角硬币是不够的,可对方矢口否认,硬说5个里面有2个是一元硬币。旁边一位大妈说,就算已经投了2个一元硬币,3个一角硬币,也只有2.3元,可对方就是充耳不闻。”日前,网友“加菲猫”在中国乐清网论坛上发帖。

昨日,记者采访了16路公交车的几位司机,司机称这种现象比较多,某些乘客坐公交投币时总想浑水摸鱼,投币不够数。

少投硬币的现象每天都会发生

“这种情况每天都会发生。”16路公交车的司机告诉记者,早上6:40-7:20最易发生这种现象。这时从车站上车的乘客有几十位,一下就把车厢塞满了,一些乘客就会浑水摸鱼。

“从车站上车到市行政管理中心为1元,到东山南为1.5元,到避风塘为2元,到盐盆工业区为

2.5元,由于每站的价格不同,让一些不文明的乘客有漏洞可钻。”16路公交车司机胡道泉告诉记者,乘客少时他们能看清乘客投了多少,有时则靠硬币掉在铁箱里的声音来分辨。有时知道乘客少投了,可又不能把投币箱打开检验,只能提醒几句,若对方不理睬也只能作罢。

这种占小便宜的行为实在不应该

网友“双”:这种贪小便宜的行为不应该姑息,司机若劝阻不听,可要求这个乘客下车。

网友“猪”:我坐车时也曾看到一乘客少投了5角钱,司机说了很久他就是无动于衷。乘客们议

论纷纷,这种行为实在不应该。网友“Love Notes”:上车前司机可要求乘客展示一下到底投了多少钱,如遇乘客“缺斤少两”,我认为其他乘客可帮助司机一起谴责,相信人总是有羞耻心的。

网友支招如何避免乘客少投币

网友“雨婷”:公交车上能否贴张表格,列明每站的价格,这样乘客上来后直接投币,避免投少了再补投的情况。

网友“月月”:我以前在洛阳坐公交车时,那里的无人售票公交车上安装了一个小装置,投币箱里有一个小隔板,隔板上安装

了一个机关。硬币先掉在隔板上,司机可看清投币数,然后由司机拉动机关,硬币就可掉进投币箱内。我们这边的公交车可以效仿。

网友“米”:把投币箱改装成透明的吧,这样到底投币多少就十分清楚了。

(记者 郑露露)

《建党伟业》阵容陆续曝光,明星或比《建国大业》还多

陈坤演周恩来 董洁演宋庆龄



寇世勋人生如戏
尽享齐人之福

从《一剪梅》、《昨夜星辰》,到《情义无价》、《橘子红了》,再到《像雾像雨又像风》、《玫瑰花开》,有一张脸备受观众熟悉,他就是“民国剧”老戏骨寇世勋。近日,这位在荧屏上活跃了三十多年的“常青树”,被爆“中风入院”。

亲友称“问题不大”

寇世勋今年55岁,平时热爱打篮球等运动。上个月,寇世勋主演的《天涯赤子心》杀青,他在宣传过程中仍精神奕奕;之后,其子寇家瑞参加姚明举办的慈善篮球赛,寇世勋还带着大老婆崔瑶琪现身,风采依旧。不料他最近突然觉得不太舒服,讲话时脸部肌肉出现不协调现象,所以前天住进医院检查。

入院后,寇家瑞通过经纪人表示:“爸爸难得回到台湾,趁机做个健康检查也好,真的没有外传那么严重。”

与两妻子和平共处

虽然寇世勋在人前对自己的婚恋绝口不提,但此番入院,却让其独特的婚姻生活再次曝光。原来,在戏里有着三妻四妾的他,在戏外同样坐拥双妻,尽享“齐人之福”。据台湾媒体报道,寇世勋与大老婆崔瑶琪是青梅竹马之交,小老婆许黎丹曾是健美小姐,两女同住一户,只分楼上楼下,和平共处多年。由于寇世勋对家庭生活极为保护,曾在接受采访时称,自己是个相当低调的人,不在公众场合谈一点点家事,因此才在演艺圈几十年里没有传出过半点绯闻。几年前有媒体报道他又娶了第三个老婆,惹得他怒火中烧,当即公开表示,如果这辈子重新来过,绝对不会娶两个老婆,因为太辛苦了。

寇世勋也表示,他非常看不习惯刘德华等一大批明星“不婚”的生活状态,“看到我如今的生活他们就应该结婚,如果你有足够的实力,观众不会因为你生活的改变而不喜欢你。”

据《羊城晚报》

备受关注的《建党伟业》正式开拍,各个历史人物的扮演者也纷纷出炉,除了率先公布的刘烨出演毛泽东之外,周恩来也确定由陈坤出演,另据爆料,宋庆龄的扮演者选定为董洁。

网购故事

yueqing daily

三购九阳豆浆机,终于买到正品

身边的人都说我是“网购狂人”,其实我上网购物都是被我妹妹影响的。我妹妹是真正的网购高手,前几天她去网购“九阳豆浆机”,买不到正品誓不罢休,结果买了3次才买到正品,那时我都觉得太疯狂了。

我妹妹有很长的网购史,从淘宝网推出的时候她就开始了网购,最贵的时候买过7000块钱的投影仪,但这一次是最复杂的。据说“九阳豆浆机”是豆浆机里面质量最好的,但是假冒的特别多。我妹妹发誓要在网上买到正品的“九阳豆浆机”,好多她的朋友都在嘲笑她。

妹妹第一次找了一家信用等级很高的店,她问店家是不是真货,店家说当然是真货。结果掏了280元钱买下。等收到货后,直接寄到九阳检测中心去检测,是假的。于是,她要求退款。店家起先不肯,我妹妹告诉他已经经正规部门检测的,不然就投诉他。最后店家同意退货,钱也退

给了妹妹。

第二次她又到网上找了家信誉评价更好的,并跟店家说好如果不是正品,就退货。店家同意了,我妹收到货后,又拿去检测了。结果又不是正品,因为事先跟店家约好的,所以没费多少口舌就退了(可能店家自己心里也有数吧)。

折腾了两次后,我妹依然执着地到网上寻找买家,她说她就不信这么大的一个淘宝网,还买不到真货了。于是,她又找了第三家,最后又拿去检测,这次是正品。只是花了320元,不过比起专卖店的价格好像确实便宜了一百多元。

想想她那一个星期花在网上寻找买家、与买家交涉,和花在检测中心的时间,我都替她头大,她居然还乐此不疲地那么执着去网购。到最后,检测中心的工作人员都认识我妹妹了。

(网友“橘子花开”讲述 实习生 程遥 记录)



国内最大演艺经纪公司内讧

记者23日获悉,国内最大的演艺经纪公司——北京橙天拾捌文化经纪有限公司出现内讧。公司法定代表人伍克波将实际管理者王京花告上法院。

起诉书中称,橙天拾捌公司成立后,王京花实际控制经营管理,未对其进行分红。

为了解橙天拾捌公司的实际经营情况,伍克波于2010年5月5日致函橙天拾捌公司,要求查阅全部的股东会会议记录、董事会会议决议、财务会计报告、会计账簿、原始凭证以

七嘴八舌

在中元节缅怀先人
这是一份落叶对根的情谊

今天是中国民间的传统节日中元节,农历七月十五日,俗称七月半。中元节也称鬼节,这引发了很多网友的遐想。其实中元节所表达的主要情感,对祖先的敬意,所以在中元节中重要的是祭拜祖先,这是一份落叶对根的情谊。

让孩子们记得传统节日

网友“阿波罗”:小时候在农村过中元节,长大后去了城市就再也没有过中元节了。直到我的小孩长到7岁时,我们都想不起中元节要做什么了。西方的家庭特别重视传统文化的传承,万圣节甚至是小孩们的节日。我想带自己的孩子去解这个节日,祭祀祖先。

和家人放莲花灯去

网友“不在讨厌”:我们在农历七月十五日都有放莲花灯的习惯。外婆去买了莲花灯,我们一家人拿到河里放,这样做也是给儿女们一个提醒,我们要孝敬自己的父母。我也看过一些说中元节什么恐怖事件的书,这些都是祭奠亡灵给恐怖化了。还是怀揣一颗良善的心,以一种敬畏的态度去度过中元节吧。

纪念舟曲遇难的朋友

网友“不在乎在不在”:我是甘肃兰州人,虽然不是舟曲人,但是我有很多舟曲的朋友,一些朋友的亲人在此次泥石流中遇了难,这让我很难受。中元节对于我来说,正是祭拜那些死去的人的日子。在网上给他们点盏灯,上炷香,以此纪念他们。(实习生 程遥 董骏亚)

历届港男“只红这一夜”

相比起香港小姐选秀的热闹,22日晚决出的香港先生像是无线自娱自乐的大派对。虽然香港先生从2005年开办以来缺少话题和关注,但无线还是坚持搞了6年。

不过历届港男找工作都很艰难。2005年冠军高钧贤在《肥田喜事》中饰演蒋文俊令观众认识了他,虽然年赚超过30万港元,但是潜质一般,多扮演配角。2006年冠军黄发他曾与

港姐曹敏莉传绯闻,而早前更被指受女富豪“包养”,最终令黄发公开恋情辟谣。2007年冠军袁伟豪参选港男后没有新任动态。2008年冠军朱允崇参选港男后并没有加入娱乐圈,去年在美国与女友结婚。2009年冠军许家杰虽然获邀签约成无线经理人部门旗下艺人,可惜赚钱工作机会不多,至今只以配角身份参演一部未播出的剧集《读心神探》。

据《信息时报》

董洁气质最相近

记者22日接到爆料,宋庆龄的角色先后有三四个女星试妆,但董洁上妆之后气质和宋庆龄最为相近,成功拿下这个角色。作为片中为数不多的女性角色和其独特的历史地位,这个角色还是相当值得关注。据了解,董洁扮演的宋庆龄和陈坤扮演的周恩来还有对手戏,这也是两人继《金粉世家》之后的再次合作。

据记载,宋庆龄和周恩来第一次见面是在1924年左右,周恩来由欧洲回国,出任黄埔军校政治部主任,周恩来曾特邀宋庆龄到校讲演,而年轻能干的周恩来,也给孙中山和宋庆龄留下了极好的印象。

据《南方都市报》

TA是谁? 陈志朋!

由刘德华、巩俐主演的影片《我知女人心》正在热拍,剧组日前曝光了陈志朋在片中男扮女装的造型,颇具喜感。陈志朋看到自己戴上假发、穿上翠绿的低胸裙子以及丝袜之后调侃道:“时尚大片,造型果然惊艳。”据悉,他在片中饰演能够读懂女人心的刘德华的下属,他对刘德华的追女手段和工作能力万分崇拜,一心想效仿刘德华的一举一动,从而引发了一系列啼笑皆非的事情。

